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 نقطة(   13) :-الأعداد والحساب    –  المجال الرئيسي الأول

َنَ(2.5) يلي:ماَََبَ سَ حَ أ َ .1

,556َََ+2487,5 15645 – 199,67َ389 + 1,26َ7238,52 - 760,48 َ

َ
َ
َ
َ
َ
َ
َ
َ
َ
َ
َ
َ
َ

َََ

 

 نَ(2.5)ََ:معَالاختزالَالعملياتَالتاليةَزَ جَ نَ أ َ .2

[  
𝟏

𝟐
 × ( 

𝟑

𝟒
 + 

𝟓

𝟏𝟐
 ) - 

𝟐

𝟔
 ] ÷ 

𝟓

𝟒
 = 

 .........................................................................................................................

 .........................................................................................................................

 .............. ...........................................................................................................

 .........................................................................................................................

............................ .............................................................................................

 .........................................................................................................................

.......................................... ...............................................................................

 ......................................................................................................................... 

 ....................................................... ..................................................................  

 .........................................................................................................................

.................................................................... ....................................................  

 ........................................................................................................................ 

 الاسم الــعـائـلي:َ....................................َ.

 الاسم الشخصي:ََ...................................َ.

 رقم الامــــتحان: ..................................َ.

 الامتحان الإق ليمي الموحد لنيل شهادة الدروس الابتدائية
  – 2021-دورة يونيو  

د30س1المدة:  04عدد الصفحات:   المادة: الرياضيات 02المعامل:  

 



Page 2 sur 4 
 

 

 

 

 

 

 

ََََ 
 

       

 

 

 

 

 

 

 

 
 

و .5 المستجد،َ كوروناَ فيروسَ بمخاطرَ تحسيسيةَ حملةَ الجمعياتَ إحدىَ ََََاقدرََحصَّلتَنظمتَ ََالمالَمن

لمؤسساتَالحي،َوأودعتهاَفيََدرهم،َسيخصصَلشراءَلوازمَالوقايةَمنَهذاَالفيروس8600ََََقيمتهََ

درهم.َأحسب1032ََََالمبلغَمعَفائدةَقدرهاََوبعدَمضيَسنةَكاملة،َتمَسحبََََمصرفَبسعرَمعلوم.

 نَ(3َ)َسعرَالفائدة.
..............................................................................................................................َ....................

.َ.............................................................................................................................................َ.... 

 نقطة(   11) :-الهندسة    –  ثانيالمجال الرئيسي ال

َنَ(2)َالمناسبةَ.َالهندسيةَلأدواتَلَكباستعمالABCََأنشئَمنصفَالزاويةَ .6

ََََََ ََََََََA َََََََََََََََ

َََََََََََََََََََََََََََََََ

َََََََََََََََََََََََََََََََ

َََََََََََََََََََََََََََََََ

َََََََََََََََََََََََََََََََ

َََََََََََََََََ           َََ

َََََََََََََََََََََََََB َََََ

َََََََََََََََََََََََََََََََ

ََََََََََََ  َََََََََََََََََ

َََََََََََcَََََََََََََََََََ

َََََََََََََََََََََََََََََََ
َ

 

َالعمليةَالتالية:َ) .4 ز  َن(2.5أ ن ج 

936 ÷ 2,4 

َماَيلي:.3َ س ب  َنَ(2.5)ََأ ح 

372َ×َ122,7 
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ََ،AB = 4 cmباستعمالكَللمسطرةَوالبركارَوالمنقلة،َمعَالعلمَأنABCDََََضلاعََأنشئَمتوازيَالأ .7

 نAD = 3 cm.َ ََ(3)وDAB = 60°ََاويةََوقياسَالز

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

                         

       A                  

 نَ(3)ََ.(D)بالنسبةَللمحورABCَََالمثلثَمماثلَََ’A’B’Cعلىَالشبكةَالتربيعية،َأنشئَ .8
                          

                          

      A                    

                          

                          

          C                

                          

                          

                          

                          

                          

      B         (D)           

كمامةَلأصدقائهاَبالمؤسسة.َإذا20ََََقطعةَثوبَعلىَشكلَمستطيل،َوصنعتَبواسطتهََاشترتَهاجرََ .9

،َوأنهاَاستعملتَالثوبَكله،َفما4cmََ وعرضه8cmََََََطولهَََعلىَشكلَمستطيلََعلمتَأنَالكمامةَ

  ن(3َ)َهيَمساحةَقطعةَالثوب؟ََ

 

 

َ

 

َ
.َ.............................................................................................................................َ..........................................................................َ

.َ.......................................................َ.............................................................................................................................َ...................َ

.َ..............................................................................................................َ.........................................................................................َ

.َ.............................................................................................................................َ........................................َ..................................َ

 نقطة(   13) :-القياس    –ثالث  المجال الرئيسي ال

 نَ(2,5َ)َأحولَالقياساتَالتاليةَإلىَالوحدةَالمطلوبة. .10

45cm = ………………… m                    12,5m = ……………… dam 

36 hm = ………………... km   5m 6dm = ……………. Mm 

 نَ(2,5)َالنقطَ.أضعَالوحدةَالمناسبةَمكانََ .11

52 hg = 520   ………    146,2 g = 14,62   ………. 

0,96 dg = 96 ……….    4t 5q 2kg = 4502 ………. 

4 cm 

8 cm 



Page 4 sur 4 
 

 نَ(2,5َ)َأحولَالقياساتَالتاليةَإلىَالوحدةَالمطلوبة. .12

87 cm2 = ………………..dm2   33,56 hm2 = ……………….m2  

2.4 ha + 2dam2 = …………a   8m2 + 2.5 cm2 = …………. dm2 

َنَ(2,5)َالفراغَبماَيناسبَ.أملأَ .13

5cm3 + 3dm3 = …………cm3                2,4 dm3 = 2400  ………….. 

5426 hm3 = …………… km3   66,89 dam3 = 66890 ……. 

14. ََ جهازا المستجد،َ كوروناَ أزمةَ إبانَ مغربيَ شابَ الموجهَصنعَ الأكسجينَ ََََلضخَ علىََللمرضى،
ََ طوله المستطيلات،َ متوازيَ 6mََََشكلَ 3mََََوعرضه الممكن10dmََوارتفاعه الهواءَ حجمَ هوَ ماَ َ.

َنَ(3)َاستيعابهَمنَطرفَهذاَالجهاز؟

.َ.............................................................................................................................َ..........................................................................  

.َ.......................................................َ.............................................................................................................................َ...................  

 ( اطنق   3) :-  تنظيم ومعالجة البيانات –  رابعالالمجال الرئيسي  

حسبَالفئةَالعمرية،19ََََ-المستفيدينَمنَالتلقيحَضدَكوفيدَيبينَالتمثيلَالمبيانيَأسفلهَتوزيعَعددََ .15

المغربية،َأستعينَبمعطياتََََوحسبَالجنس،َوذلكَفيَأطارَالمبادرةَالملكيةَللقضاءَعلىَهذاَالداءَبمملكتناَ

 (نظرا لتزايد عدد المستفيدين باستمرار معطيات المبيان تقريبية وغير دقيقة ملاحظة:)  ن(3).َالمخططَوأجيبَعنَالأسئلةَالتالية

َ

َ................................................َ.َماَهوَعددَالمستفيدينَمنَالتلقيحَفئةَالذكور؟ََ.أ

َ................................................َ.َماَهوَعددَالمستفيدينَمنَالتلقيحَفئةَالإناث؟ََ.بَ

َ.....................َ.َفيَأيَفئةَعمريةَكانَعددَالمستفيدينَمنَالتلقيحَأكبر؟َبمَتفسرَذلك؟َََ.تَ

.َ................................................................................................................ 

ََالمبيانَإلىَجدولَ.هذاَمعطياتََحولَ.ثَ

َََََالفئةَالعمريةَ

َََََ

َ َََ

 بالتوفيق َََََََ
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 عناصر الإجابة  نقطته  السؤال المجال
التنقيط  
 الجزئي 

I.  :المجال الاول

الأعداد والحساب 

 ن(13)

 ن 2,5 1

2487,5 + 56,5 = 2544 

15645 – 199,67 = 15445,33 

389 + 1,26 = 390,26 

7238,52 – 760,48 = 6478,04 

0,50 
0,75 
0,75 
0,50 

 ن 2,5 2

 تمنح نصف نقطة عن عملية الجمع. ✓
 تمنح نصف نقطة عن عملية الجداء. ✓
  تمنح نصف نقطة عن عملية الفرق. ✓
 عملية القسمة.تمنح نصف نقطة عن  ✓
 . مع الاختزال تمنح نصف نقطة عن الخارج الصحيح ✓

2,50 

 2,50 45644,4 =372 × 122,7 ن 2,5 3

 2,50 390 = 2,4 ÷ 936 ن 2,5 4

 ن 3,0 5
𝟏𝟎𝟑𝟐 ×𝟏𝟎𝟎

𝟖𝟔𝟎𝟎
  = 12 (12%   (  3,00 

II.   :المجال الثاني
 ن(11الهندسة )

 2,00 فهو صحيح ABCالزاوية  كل نصف مستقيم نصف  2,00 6

 ABCD  3,00يجب أن يحترم المتعلم الأبعاد المحددة لإنشاء متوازي الاضلاع   3,00 7

 3,00 . فهو صحيح  ( D)بالنسبة للمحور بين نقطتين  كل رسم احترم فيه المتعلم المسافة  3,00 8

  × cm8 × 4 × 20 = 32 640 = 220مساحة قطعة الثوب  3,00 9
3,00 

III.   :المجال الثالث
 ن( 13)القياس 

 ن 2,5 10

45cm = 0,45 m 

12,5m = 1,25 dam 

36 hm = 3,6 km 

5m 6dm = 5600 mm 

0,5 × 3 

+ 

1 

 ن 2,5 11

52 hg = 520 dag   

146,2 g = 1,462 hg 

0,96 dg = 96 mg 

4t 5q 2kg = 4502kg 

0,5 × 3 

+ 

1 

 ن 2,5 12

87 cm2 = 0,87 dm2                       

33,56 hm2 = 335600m2  

2.4 ha + 2dam2 = 242 a   

8m2 + 2.5 cm2 = 800,025 dm2 

0,5 × 3 

+ 

1 
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1,00 
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 ن 2,5 13

5cm3 + 3dm3 = 3005 cm3   

2,4 dm3 = 2400 cm3 

5426 hm3 = 5,426 km3  

66,89 dam3 = 66890 m3 

0,5 × 3 

+ 

1 

 ن  3,0 14
V = 6 × 3 × 1 = 18 m3 بعد تحويل الارتفاع()هو الجهاز الهواء ب  حجم  :   

3,0 

IV.  تنظيم ومعالجة
 ن( 3البيانات )

 ن 3,0 15

2,5 + 2 + 1 + 0,5 = 6 
0,5 

1,5 + 1,5 + 0,5 + 1 = 4,5 
0,5 

   سنة.  70إلى   60من  ➢

  اكبرهالناتج عن  اتكون هذه الفئة أكثر عرضة للإصابة بالفيروس بسبب تدهور مناعته ➢

 في السن. 

2 ×0.5  

 

 70إلى  60من  60إلى  55من  55إلى  50من  50إلى  45من  الفئة العمرية 

 1,5 1,5 0,5 1 عدد المستفيدين إناث بالملايين 

المستفيدين ذكور عدد 

 بالملايين
0,5 1 2 2,5 
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0,5 ×3 

1,00 


